
GENERAL FILTRATION & ENGINEERING LTD., 
Toronto, Ont, 

Klaeger: Filter- und Asbest-Fabrik,. 
Wiesbaden 

R.Sohuldf. 



zu 1) 

den 14.August 1939 
6 

R.Schuldf. 
Auf das Schreiben vom 25,Juli d.J» iltt 

Aue einem hier eingegangenen Schreiben der 
Firma General Filtration & Engineering, Ltd., Toronto, 
geht hervor, dass zwisohen Ihnen und der genannten Firma 
Differenzen wegen Ihrer Lieferungen bestehen, die nooh 
nicht bereinigt zu sein saheinen. Sie werden gebeten, 
sich hierueber mit der Firma General Filtration & Engineer-* 
ing, Ltd,, Toronto, zu einigen. Sollten Sie einen Rechts-
anwalt benoetigen, so darf die Rechtsanwaltsfirma 

J. R, Reyoraft, 
45 Richmond St.West, 

Toronto, Ont. 
benannt werden. Schriftwechsel mit dieser Firma ist in 
englischer Spraohe zu fuehren. 

Es wird ferner darauf hingewiesen, dass es fuer 
Sie wohl zwecicmaessig sein duerfte, sich von der fuer Sie 
zustaendigen Aussenhandelsstelle fuer das Rhein-Main-Gebiet 
in Frankfurt a/M., Boerse, beraten zu lassen. 

Der Deutsche Konsul 

Aarstr.7-13. 
Anlage: Kögtenreohnung Tar,St.9a) 

2 B* plus 1 RM. 



August 14, 1939 

Messrs. General Filtration & Enginesring Ltd., 
32 Front St,West, 
Toronto, Ont« 
Dear Sirs, 

In reply to your letter of the 11th Inst,, 
regarding Filter- und Asbest-Fabrik, Wiesbaden, I wish 
to advise you that I have immediately approached the 
firm in tlesbadsn and am confident that they will get 
in touch with you direot. 

Yours very truly, 
The German Consul 
bys 

(Dr.Anton Wagner) 
Commercial Attachö 



T E L E P H O N E - A D E L A I D E 9 6 8 0 C A B L E • G E N F I L T E N 

GENERAL FILTRATION & ENGINEERING 
L I M I T E D 

F I L T E R M A C H I N E S 

F I L T E R P A P E R 

F I L T E R M A T E R I A L 

3 2 F R O N T S T R E E T W E S T 

TORONTO, August 11, 1939. 

I ! 

The German Consul, 
617 Keefer Blag., 
Montreal, Quebec. 

Attention of Mr. E. Koechlin 

Dear Sir: 

DEUTSCHES K O N S U L A T 

M O N T R E A L 

EiNGh aug 12 ie:3 
J.Nf, ANL 

HANDELSABTEILUNG 

We beg to acknowledge receipt of your favour of 
August 10th re Jilter- und Asbest-Eabrik, Wiesbaden. 

It is quite true that we have accepted drafts, 
allowed them to go to protest, and unless we have a 
satisfactory reply to our last letter to the above-
mentioned Company, we are issuing a writ on the 15th 
of this month against the above-nanssed Company for 
breaking of contract, storage and other charges due 
to materials being shipped where the process had 
been changed without advising us. 

The above Company can supply you with copies 
of correspondence that has gone on between us. 

We remain 

Yours very truly, 

GENERAL FILTRATION & ENGINEERING, 
Limited, 

WAN/VHE 

A L L A G R E E M E N T S C O N T I N G E N T U P O N S T R I K E S , A C C I D E N T S , O R O T H E R C A U S E S B E Y O N D O U R C O N T R O L A N D S U B J E C T T O T H E A P P R O V A L O F A N O F F I C E R 
O F T H E C O M P A N Y , Q U O T A T I O N S S U B J E C T T O C H A N G E W I T H O U T N O T I C E . 



/ vy 

August 10* 1939 
6 
R.Schuldf, t-H 

Messrs. General Filtration and Engineering Ltd., 
32 Front St. lest, 
Toronto, Ont. 
Dear Sirs, 

l£y mediation has been requested by 
the firm of Filter- und Asbest*Fabrik, Wiesbaden, 

It appears that you have aooepted two 
90 days sight drafts due on June £5, 1939, amounting 
to RK 2176,10. As there is no reason known for with-
holding payment, I should appreciate it if you would 
let me know in what way you intend to settle this 
account. Your early answer will oblige, 

Yours very truly, 
The German Consul 
b y ! / 

K/D (E.Koeehlin) 



D E U T S C H E S K O N S U L A T 

G E R M A N C O N S U L A T E 

4 5 R I C H M O N D S T . W E S T 

TORONTO. ONT 

d e n 4 . A u g u s t 1 ^ 3 9 

Filter-u.Asbest-Fabrik, 
Aarstrasse 7-13, 
Wiesbaden. 

D E U T S C H E S K O N S U L A T 

M O N T R E A L 

7 1339 
•7 

ANL 

B T E I L U N G 

Betr.s General Filtration and Engineering Ltd. 
32 Front Street West,Toronto. 

Ihr Schreiben vom 25. Juli wurde zustaendigkeitshalber 
an 

Herrn Dr. A. Wagner, 
Handelsattache, 
Deutsches Konsulat, 
1440 St.Catherines Street West, 
Montreal,Que. 

mit der Bitte um direkte Erledigung weitergeleitet. 

Heil Hitler. 

C.G.Kropp 
Konsul. 

Durchschrift und Anlage 

A 



F I L T E R - U. A S B E S T - F A B R I K 

D R A H T A N S C H R I F T E N : 
C 0 L U M B I T 

W I E S B A D E N , 25.Juli 1939 
A A R S T R A S S E 7-13 

V E R K A U F S L E I T U N G 
U N D F I L T E R F A B R I K 

W I E S B A D E N 

S A M M E L R U F 2 7 0 9 0 

E M PFA N G S B A H N H O F : 
W I E S B A D E N - H B F . 

C H E M I S C H E U. A S B E S T -
F A B R I K K L E I N R E I N S D O R F 

BEI 6 R E I Z I . V . 

S A M M E L R U F 4 5 
AMT TEICHWOLFRAMSDORF 

E M P F A N Q S B A H N H O F : 
N E U M Ü H L E A. D. E L S T E R 

A/G . 
An das 
Deutsche Konsulat 
T o r o n t o 
- Ganada -

Betr. General Filtration and Engineering Ltd. 
32, Front West Street, Toronto. 
Vorgenannter Firma lieferten wir laut unseren 

Rechnungen Nr. E 2oo u. 2ol vom 15.2.39 einen 
Schichtenfilter sowie Asbestfiltriermaterialwofür 
uns die Firma zwei 9o Tage-Siehttratten 
über insgesamt HM« 2.176.lo 
per 25.6.39 akzeptierte. Ohne dass eine Mängelrüge 
erteilt wurde ogLer sonst eine Mitteilung an uns erging, 
liess der Kunde die "beiden Akzepte protestieren. 
Die uns bis jetzt dadurch entstandenen Kosten 
betragen RM. 57.48 . 

Wir wären Ihnen sehr zu Dank verbunden, wenn 
Sie uns mitteilten, auf welche Weise wir am schnellsten 
zu unserem Recht koi.imen, insbesondere da es sich hier 
um wichtige Devisen handelt. 

Für umgehende Erledigung danken wir Ihnen im 
voraus bestens. 

Heil Hitler ! 

flLTOM. ASBESTFABWK 
Yv | \ 


